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съставките са готови като внимателно отворите съда и издърпате с дръжката. Ако
продуктите не са готови, пъхнете обратно съда и задайте допълнително време чрез таймера (2). 
Когато храната е готова, извадете контейнера за готвене и изсипете съдържанието в купа или чиния. 
Използвайте щипки (не са включени), ако количеството храна е по-голямо или самите продукти са 
крехки.

ЗАБЕЛЕЖКА: Винаги загрявайте предварително уреда преди готвене или добавяйте приблизително 
между 3 и 5 минути към времето за готвене. Ако времето за готвене или темературата трябва да се 
променят по време на работа, просто използвайте таймера или бутон за температура. 
Внимание: Не изсипвайте храната директно в купа или в чиния, тъй като на дъното на съда 
се събира излишна мазнина и тя може да попадне в храната. 
Внимание: Налице е остатъчно напрежение, дори когато уредът е изключен от копчето. 
За да изключите напълно уреда, извадете щепсела от контакта. 

АВТОМАТИЧНО ИЗКЛЮЧВАНЕ НА УРЕДА: 
• Предварително зададеното време за готвене изтече. Таймерът ще звънне и уредът ще се 
изключи автоматично.
• Съдът е изваден от уреда по време на готвене, таймерът ще продължи да отброява 
времето, докато то изтече.
Забележка: Ако уредът трябва да бъде изключен преди да изтече предварително 
зададеното време, изключете го от бутона и извадете щепсела от контакта. Винаги 
проверявайте дали кошничката е поставена плътно на мястото си. В противен случай 
уредът няма да работи.
Забележка: Дръжте съда само за дръжката. Внимание: При ваденето на контейнера за 
готвене може да се отдели гореща пара. НИКОГА НЕ обръщайте контейнера, докато 
храната е все още в нея, тъй като отделената на дъното мазнина може да се излее.
Не покривайте уреда или отворите за въздух, тъй като това ще наруши потока на въздуха 
и ще повлияе на процеса на готвене.
Не пълнете съда с мазнина или други течности. За да извадите съставките, издърпайте 
резервоара от еър фрайера. Резервоарът и съставките са горещи. Можете да 
използвате вилица (или щипка), за да извадите съставките. За да отстраните големи или 
крехки съставки, използвайте чифт щипки, за да извадите съставките от резервоара. 
Изпразнете резервоара в купа или върху чиния.

СЪВЕТИ ЗА ГОТВЕНЕ С ЕЪР ФРАЙЕР 
Уредът притежава 7 бутона с програми за готвене и пържене. При натискане на един от 
тях според желаната програма, уредър ще готви по автоматично зададени параметри.
Ако храната, която приготвяте има нужда от увеличаване или намаляване на времето и 
температурата, използвайте директните бутони.
Тази таблица по-долу ви помага да изберете основните настройки за съставките, които 
искате да приготвите.

Това са само насоки, готвенето винаги трябва да бъде наблюдавано. Тъй като съставките 
се различават по произход, размер, форма, както и марка, не можем да гарантираме най-
добрата настройка за вашите съставки.
ЗАБЕЛЕЖКА: Стойностите могат да варират и са само за ориентир.

Храна Количество Прибл. време T-ра Разбъркване/
Обръщане

Допълнителна 
информация

КАРТОФИ/ ПЪРЖЕНЕ

Замразени тънки картофи 200 - 500 гр 18 - 21 мин 200 °C разбъркване

Замразени дебели картофи 200 - 450 гр 18 – 30 мин 180 °C разбъркване
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Домашни пържени картофи 200 - 450 гр 18 - 20 мин 190 °C разбъркване Добавете 1/2 с. л. 
зехтин/ олио

Домашни Уеджис картофи с кожа 200 - 450 гр 18 - 25 мин 200 °C разбъркване Добавете 1/2 с. л. 
зехтин/ олио

МЕСО И ПИЛЕ

Пържола 100 - 500 гр 12 - 15 мин 180 °C Обръщане на 1/2 време

Риба 100 - 500 гр 18 -20 мин 180 °C Обръщане на 1/2 време

Свински ребърца 100 - 500 гр 18 - 20 мин 180 °C Обръщане на 1/2 време

Пилешки гърди 100 - 500 гр 15 - 22 мин 200 °C Обръщане на 1/2 време

Пилешки бутчета 100 - 500 гр 15 - 22 мин 200 °C Проверка на месото

ЛЕКО ХАПВАНЕ/ РАЗЯДКА

Замразени пилешки хапки 100 - 500 гр 10 - 15 мин 200 °C

Морски дарове 100 - 400 гр 6 - 10 мин 200 °C

Пълнени зеленчуци 100 - 400 гр 10 - 15 мин 160 °C

ПЕЧИВА И ДЕСЕРТИ

Мъфини (силиконова чашка) 300 гр 15 - 18 мин 200 °C Използвайте съд за мъфините!

Солен пай/ Киш 400 гр 8 - 15 мин 180 °C

СЪВЕТИ ЗА ГОТВЕНЕ

По-малките количества обикновено изискват малко по-кратко време за приготвяне от по-
големите. 
Разклащането на съставките по средата на времето за приготвяне оптимизира крайния 
резултат и може да помогне за предотвратяване на неравномерно изпържени съставки.
Добавете малко масло/олио  към пресните картофи за хрупкав резултат. 
Закуски, които могат да се приготвят във фурна, могат да се приготвят и във фрайер
Оптималното количество за приготвяне на хрупкави пържени картофи е 500 грама.
Използвайте предварително приготвено тесто, за да приготвите бързо и лесно закуски с 
пълнеж. Предварително приготвеното тесто също изисква по-кратко време за приготвяне 
от домашно приготвеното тесто. Зададените програми са условни, ако не ви допада 
резултата, можете да зададете време и температура по вашата рецепта или преценка.
Можете също да използвате фрайера за претопляне на храни.

ПОЧИСТВАНЕ НА УРЕДА

Преди да пристъпите към почистване или поддръжка, изключете уреда от копчето и 
извадете щепсела от контакта. Оставете уреда да се охлади напълно.
• Забършете уреда с мека, влажна кърпа и след това го подсушете. Не потапяйте уреда 
във вода или други течности.
• Почистете контейнера и решетката с топла, сапунена вода, след което изплакнете и 
подсушете добре. Тези две части могат да бъдат почиствани и в съдомиялна.
• Почистете нагревателния елемент с четка за съдове
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